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ATA Nº 013/2016 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE 
JUNHO DE 2016 – Às dezenove horas do dia quatorze de junho do ano de 
dois mil e dezesseis, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária os 
Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima Legislatura, na Sala 
de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência do Vereador 
Etelvino Zanotto, Secretário da Mesa Diretora Vereador Neudi José 
Balancelli, e com a presença dos demais Vereadores: Adilso Ivan Salvador, 
Gislaine Ziliotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, Neudi José Balancelli, 
Onoir Tadeu Zulianelo da Silva, Ricardo Reginatto, Valter Luiz Parizotto. 
O Senhor Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a presente sessão, 
saudando a todos os presentes. NO EXPEDIENTE – A Ata nº 012/2016 
foi apreciada e aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. O 
Secretário da Mesa, Vereador Neudi Balancelli, registrou as 
correspondências recebidas, sendo: Convite para Festa Junina, realização 
Entidade Assistencial Ipeense; Programação da Semana da Cultura e da 
Paz 2016; Convite para a festa de São Pedro Apóstolo na Paróquia de Vila 
Segredo; Ofício/GAB nº 053/2016 do Senhor Prefeito Municipal; 
Ofício/GAB nº 054/2016, do Senhor Prefeito Municipal. Prosseguindo, 
passou-se para a apreciação das proposições dos Senhores Vereadores: 
“Requerimento de Informação nº 011/2016, de autoria da Vereadora 
Luciana Gallio Paim, requerendo informações ao Poder Executivo 
Municipal com relação à pavimentação da Rua Angelo Grazziotin, a qual 
dá acesso ao Posto de Saúde em Vila São Paulo: a) Motivos da paralização 
dos trabalhos; b) Se houve realização de Processo de Licitação, informar a 
empresa vencedora, o valor pago, com a devida comprovação”, após a 
discussão o Requerimento de Informação nº 011/2016 foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Indicação nº 019/2016, de autoria da Vereadora Luciana Gallio Paim, 
indicando ao Poder Executivo Municipal para que sejam realizados 
trabalhos de patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso à 
residência do Senhor José Marques Pereira na Capela Santo Estevão – Vila 
São Paulo”, após a discussão a Indicação nº 019/2016 foi submetida à 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores.  
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Dando continuidade, passou-se para os pronunciamentos dos Senhores 
Vereadores, fazendo uso da palavra os Vereadores Luciana Gallio Paim, 
Ricardo Reginatto, Gislaine Ziliotto. NA ORDEM DO DIA – Não houve 
matéria para apreciação. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Não houve 
manifestações. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, em nome 
de Deus, declarou encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da 
sessão, na sua íntegra, conforme dispõe a Resolução Legislativa nº 
003/2014 foi de 01:03:17 (uma hora, três minutos e dezessete segundos). 
Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a presente Ata que após lida e 
aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pelo Presidente e Secretário 
assinada.  
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Ver. ETELVINO ZANOTTO                 Ver. NEUDI JOSÉ BALANCELLI 

          PRESIDEDENTE                                             SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 


